



Plats och tid: Ingatorps församlingshem, kl. 18:30

Närvarande: Yngve Adolfsson ordförande
Tommy Alf
Sören Andersson vice ordförande
Gun Holmquist
Markus Klefbeck kaplan
Maria Lindell
Göran Silfverhielm
Ulrika Bengtsson tjänstgörande ersättare
Annika Ekholm Fröding tjänstgörande ersättare

Frånvarande:

Therese Jonsson
Doris Wårdell
Karolina Holmberg ersättare
Leif Holmquist ersättare
Elisabeth Klinth ersättare
Lennart Nilsson ersättare

Utses att justera: Sören Andersson

Justeringens tid och plats Justeringen kommer att ske inom två veckor på expeditionen i Ingatorp

Underskrifter Sekreterare *Markus Klefbeck* §§ 318 – 326

Ordförande *Yngve Adolfsson*

Justerare *Sören Andersson*

Distributionslista: Ledamöter och ersättare församlingrådet i Ingatorp-Bellö, kaplan Ingatorp-Bellö, kyrkoherde, pastorsexpeditionen Ingatorp.

ANSLAG/BEVIS

Organ: Protokoll är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag
Församlingrådet i Ingatorp-Bellö, Södra Vedbo pastorat

Sammanträdesdatum: 2024 - 05 - 08

Datum för anslags uppsättande: 2023 - 05 - ____ Datum för anslags nedtagande: 2024 - 06 - ____

Förvaringsplats för protokollet: Kyrkbackgården, Södra Vedbo pastorat, 575 23 Eksjö

Underskrift

Utdragsbestyrkande

Signaturer

Markus Klefbeck

§ 318 Mötet öppnas

Ordförande Yngve Adolfsson förklarade mötet för öppnat och kaplan Markus Klefbeck läste ur Matteusevangeliet 6:5-8, bad för mötet och för församlingen och därefter bads gemensamt Vår Fader.

§ 319 Val av justerare

Att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Sören Andersson.

§ 320 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes med tillägg för några övriga frågor.

§ 321 Föregående mötes protokoll

Föregående mötes protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 322 Budgetfrågor

Markus Klefbeck började med att läsa upp vad som äskats förra året och konstaterade att flera önskemål stod kvar såsom t.ex. handikappanpassningen av Bellö kyrka. När det gäller det mångåriga önskemålet pentry i Ingatorps kyrka har Markus träffat fastighetsansvarige Anna Udenäs på plats och tittat på ett något nedbantat förslag jämfört med tidigare. Det skulle innebära att man inte längre behöver använda utslagsvasken i städskrubben för att t.ex. diska och hämta vatten till kaffe, utan drar in vatten i det norra rummet under orgelläktaren. Där skulle även finnas arbetsbänk, över- och underskåp för förvaring, mikrovågsugn m.m. Dock skulle man göra avkall på handikappanpassning av toaletten ute i vapenhuset. Markus visade även ett förslag på glasmonterskåp för kyrksilvret i Ingatorps kyrka. Det nuvarande kassaskåpet är mycket trångt och föremålen står staplade ovanpå varandra och riskerar att skadas, och dessutom syns de inte för besökare. Göran Silfverhielm lyfte då frågan om ett liknande skåp skulle kunna införskaffas även till sakristian i Bellö kyrka. Man önskar också bedriva verksamhet inom församlingen i samma omfattning som tidigare vad gäller grupper och olika aktiviteter. Därutöver valde man att särskilt lyfta fram nedanstående verksamheter och fastighetsfrågor.

Mötet beslutade

- att** äska medel för en ombyggnation av södra rummet under orgelläktaren för att bl.a. få in en högtalare med ljudet från kyrkan och att få till en ljuddämpning så att exempelvis lekande barn inne i rummet inte ska störa de som sitter ute i själva kyrkorummet
- att** äska medel för att anpassa inre rummet i källaren till Ingatorps församlingshem till äldre barn och ungdomar
- att** äska medel för ett pentry med rinnande vatten, mikrovågsugn, arbetsbänk och förvaringsskåp i det norra rummet under orgelläktaren i Ingatorps kyrka
- att** äska medel för församlingsresa (gärna ihop med Hässleby-Kråkshult församling)
- att** äska medel för 80-årsfest

(forts § 322)

- att** äska medel för tackfest för de som gör olika ideella insatser för församlingen (uppskattningsvis cirka 100 personer)
- att** äska medel för ett bättre ljudsystem i Ingatorps kyrka (inkl. högtalare till det södra rummet under orgelläktaren) och Bellö kyrka
- att** äska medel för handikappanpassning av Bellö kyrka (fr.a. höjning av marknivån vid porten och borttagning av tröskarna i vapenhuset)
- att** äska medel för projektor till församlingshemmet i Bellö
- att** äska medel för någon form diskmöjlighet av kyrksilvret i Bellö kyrka
- att** äska medel för familjekvällar (med mat) fyra gånger per år
- att** äska medel för glasmonterskåp till sakristian i Ingatorps kyrka (prisuppgift för skåp med höjden 190 cm och bredden 120 cm är 112.000 kronor, jfr bilaga 1)
- att** äska medel för glasmonterskåp till sakristian i Bellö kyrka (prisuppgift för skåp med höjden 190 cm och bredden 120 cm är 112.000 kronor, jfr bilaga 1)
- att** äska medel för utemöbler till trädgården vid Ingatorps församlingshem. Uppskattat pris för två bord med fasta bänkar är cirka 8.000 kronor.
- att** man önskar att fastighetsutskottet och/eller fastighetsansvarig Anna Udenäs undersöker möjligheten till en luftluftvärmepump för underhållsvärme i Ingatorps kyrka (Jfr <https://uu.diva-portal.org/smash/get/diva2:292366/FULLTEXT01.pdf>)

§ 323 Rapporter

a, Rapport från kaplan Markus Klefbeck

Gun Granlund arbetar nu 50% och dessa timmar läggs på husmorsdelen av hennes tjänst.

Diakoniassistent Bodil Berglund arbetar nu 50%. Det känns bra att det tycks gå åt rätt håll när det gäller dessa sjukskrivningar.

25-29 april var konfirmanderna på läger på Gotland. Det fungerade bra och de 13 ungdomarna konfirmeras helgen 1-2 juni.

Förberedelserna för 80-årsfesten den 14 maj rullar på och Elisabeth Klinth står för samordningen. I år är det dock ganska få anmälda till festen.

Söndagen den 5 maj var det familjegudstjänst i Ingatorps kyrka och avslutning för kyrkans barngrupper i både Ingatorp och Mariannelund (undantaget barnkören som är med på vårkonserten i Bellö lördagen den 25 maj).

b, Rapport från Gun Holmquist

Gun meddelade att hon valts till sammankallande i den festkommitté som har ansvaret för att ordna med förtäringen efter pastoratsmässan i Ingatorp söndagen den 2 juni. Det innebär bland annat att hon håller på att rekrytera frivilliga till detta arbete.

Den 13 maj kommer arbetsgruppen som arbetar med omgörningen av det södra rummet under orgelläktaren i Ingatorps kyrka att ha avstämningsmöte. Till nästa församlingsråd kommer det att bli slutavstämning av detta arbete.

c, Rapport från Sören Andersson

Det finns inte budgeterat någon större ombyggnad (med t.ex. nya kontorsrum) av Kyrkans Hus i Mariannelund för budgetåret 2026. Däremot finns det för år 2026 budgeterat för ombyggnation av vaktmästarnas förråd och personalutrymmen på Ingatorps kyrkogård.

§ 324 Övriga frågor**a, Konserten till Gunnar Anderssons minne**

Gun Holmquist meddelade att kantor John Holmquist vill ha hjälp med en del praktiska saker kring konserten till Gunnar Anderssons minne fredagen den 6 september. Annika Ekholm Fröding lovade att kontakta Doris Wårdell och stämma av lite med henne.

b, Kurs i att använda hjärtstartare

Yngve Adolfsson lyfte frågan om en kurs för hur man använder hjärtstartaren som finns utanför Ingatorps församlingshem. Många instämde i att det var en bra idé. Det lyftes dock att det vore bra om man kunde kolla om församlingens hjärtstartare är av samma modell som t.ex. den på Solgården och vilka som skulle vara målgrupp för en fortbildning.

c, Erbjudande om tramporgel

Markus Klefbeck meddelade att kantor John Holmquist har en tramporgel som han ska göra sig av med och undrar ifall församlingen skulle vara intresserad av den. Det finns idag en tramporgel i Ingatorps församlingshem och en (trasig) i Bellö församlingshem, och frågan är om Johns tramporgel i så fall skulle ersätta någon av dem. I samband med diskussionen kring detta påpekades det även att det står en trasig kopiator i hallen utanför lägenheten ovanpå Bellö församlingshem.

Mötet beslutade

- att** tacka ja till erbjudandet om att ta emot John Holmquists tramporgel
- att** låta John Holmquists tramporgel ersätta den som nu finns i Bellö
- att** den nuvarande (trasiga) tramporgeln i Bellö församlingshem slängs
- att** den trasiga kopiatorn utanför lägenheten i Bellö församlingshem också ska slängas

d, Sommarkyrkan

Maria Lindell meddelade att hon gärna ställde upp som värd i den sommaröppna kyrkan i Ingatorp i fanns det fanns behov. Markus Klefbeck konstaterade att det gått ganska bra med bemanningen, men att det fanns någon tom tid kvar. Han lovade att återkomma till Maria när han kollat upp detta.

e, Grindarna in till Bellö församlingshem

Göran Silfverhielm påpekade att grindarna vid entrén in mot Bellö församlingshem är i dåligt skick och borde målas.

Mötet beslutade

- att** uppdra åt Göran Silfverhielm att lämna in grindarna för ommålning

f, Informationsflödet i grupper

Göran Silfverhielm lyfte att det ibland missas information till de sångare som inte varit med på kyrkokörens övningar och att informationen ibland kommer väldigt sent. Det konstaterades att det just nu är en ganska ansträngd arbetssituation för kantorn, men man ska se vad som kan göras för att förbättra informationsflödet så att även de som inte är med på övningarna får information om vad som sägs där.

§ 325 Nästa möte

Nästa möte med församlingsrådet blir onsdagen den 19 juni kl 18:30 i Ingatorps församlingshem. Fika från kl 18:00.

§ 326 Avslutning

Ordförande Yngve Adolfsson förklarade mötet för avslutat.